
CodeKids - Lập trình nhí 

KẸO 

An có 20 viên kẹo. Bình có 25 viên kẹo. 
Bố cho An thêm A viên kẹo. Mẹ cho Bình thêm B viên kẹo. 

Yêu cầu: Tính chênh lệch số viên kẹo giữa An và Bình sau khi được cho thêm kẹo. 
Dữ liệu nhập vào từ bàn phím 

• Gồm hai số tự nhiên A và B (0 ≤ A, B ≤ 1000). Mỗi số trên một dòng. 

Kết quả ghi ra màn hình 

• Một số tự nhiên là độ chênh lệch số viên kẹo giữa An và Bình. 

Ví dụ 

Dữ liệu Kết quả Giải thích 

10 
 2 

3 An có 30 viên, Bình có 27 viên. Độ chênh lệch là 3. 

10 
 20 

15 An có 30 viên, Bình có 45 viên. Độ chênh lệch là 15. 

 


